KT626A, KT626b, KT626B, KT626I, KT626 4

TpaH3uCTOPbl KpeMHHeBble 3NUTaKCHanbHO-NNaHapHble CTPYK-
Typbl pn-p. MpepHasHaueHbl [NAA NPUMEHEHWA B YCHAUTENAX M
reHeparopax KOpPOTKOBOMHOBOrO AWana3oHa WM NepeKknioyualouyMx
ycrpoHcTeax. Bbinyckalorcs B nnacTtMaccoBoM KOpRyce € XeCTKH-

MH BbiBOAaMK. Tun npubopa ykasbiaerca Ha Kopnyce.

Macca tpaH3ncropa He 6onee 1 r.
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JnexTpuuHeCKHe napamerpbi

CraTtnueckui KoadhdHuHeHT nepegayn Toka
B cxeme O3 npu U; =2 B, L =0,15 A:
r=+25 °C:

KT626A, KT6260 ......cconvvvrvuvecrinenrecnnane.
KTB26B.....cccoceimiinneeirnienicneneiiienres s
KTB26B ....cueeevieirniiiriiiiariccnineenecec e
KTB26T ....eeveeiiiennrereneninenerecnnnnnniee e

7= +85°C:

KT626A, KT626/ veveereeereerrerrremereaesenne
KTE26B cevvvureeereeveseessessesssessrssssseessasssanes
KTE26B c..nveererrereeressosressessessesssssssessans
KTB2BT cevenreeesereeereseenessanseensersseassasenaes

T=-40 °C:

KT626A, KTB26[ oeovvvvereseeeerenesssssenns
KT626B5 vunveveeeeoeeeseeresenessessssessesssassssssnns
KTB26B ... vvereerrersesrseresseseesssassassesssassens
KTB26 vvvereeereseevsseesrseeseressessssesseans

paHnyHas yactora Ko3gdprymMeHTa nepegaun

TokKa B cxeme O3 npu Ui; = 10 B, 4 = 30 MA,

HEé MeHee;




KT626A, KT626B ........ccvvevereeneeneeennnsenrasrareennes 715 MlNy
KT626B, KT626I, KT626/ ......ccovveereuereanecnen. 45 My
HanpsyxeHne HacbilleHHUss KONNeKTOp—3MHTTep
KT626A, KT626b npu 4 = 0,5 A, = 0,05 A
n KT626B, KT6261, KT626[4 npu 4 = 0,5 A,
E=0,1A, HE BONCE .ccereeerrecreenneereeerreenvrerennrens 1B
MocTrosHHas BpeMeHr uenu obpaTHONH CBA3K Ha
BbicokoH yactore npu U = 10 B, 4 = 30 MA,

F=5 MIU, HE DONCE cccceeereerrreertnererererecrssrereseerens 500 nc
EMKOCTb KOANeKTopHOro nepexoaa
npu Ug o = 10 B, He Bonee.....cccceeverreercveerencnnenes 150* n®
O6parHblii TOK Konnekropa, He 6onee:
KT626A:
PN Yo = 30 B aeeeeneerenenenriniirecieniieeniene. 10 MkA
PR Ukg o = 49 B ureerererceniiecincrencensianecennes 1 MA
KT626b, KT626B npu Uig, = 30 B, KT626r,
KT6264 npu Usgo = 20 B aueeeeeererecnrenneinencacnns 150 mkA
KT6265 npu Uy, = 60 B u KT6268
MPU Ukgo = 80 B ettt 1 MA
O6parHbiii Tok 3mutTepa npu Uz, = 4 B,
He Bonee:
KTB26A ..ceeerererrientermnnnsecoterntonnsnscessesrannananes 10 MxA
KT626b, KT626B, KT626I", KT626] ............. 300 mxA

MNpeaenbHble IKCNAyaTALMOHHDIE AlAHHbIE
MocrosKKoe HanpskeHue konnektop—6Hasa:

KTO26A ....covrverenrreenriiccinneererissnneneressssnnnnenes 45 B
KTB26B .....ccccoeeiiniinnsinninninnnencssenecnccssnessesanss 60 B
KTO26B ...coceerereeriiicricrernnninneaietinieiienneeneenns 808
KT626I, KT626[ ........vevvriivienreriinninnecnanen 20B

NoctosHHOE HanpaXXeHHe KONNEeKTOP—3IMUTTep
npu Rys = 100 Om;

KTB26A ...veeeeiriiriiiiintensecvesansteniseencsacrsarasennns 45 B
KTB26D ..cccervrnreieerreenecsnsnarseacsesenssesssssossscasssas 60 B
KTOZ26B ....ccoeririeiienianenncireiratnnnrniseensasenssesesons 80 B
KT626T, KTO26[ .....cevvvveeerreemeenemnensacerseensenses 20 B
NOCTOAKHDBIA TOK KONNEKTOPA «cevvverecerrsencncsesnanonns 0,5 A
MUMNYNLCHDBIN TOK KONNEKTOPA «evvrerernnsenseransasasssone 1,6 A
MocTosHHan paccenBaeMans MOWHOCTbL KONNEK-
yopa:
npu T, € 160 °Connnnicrriririccciricniaeeennae 6,5 Br
NpU Ty = 485 “Crrrecrieriiiniinnenerencnsrceeenes 4 Br
TennoBoe COnpoOTHBNEHHE Nepexos—KOopnyc ...... 10 °C/B1



TeMnepartypa p-11 NEPEXOAA iuvreerererrercrssssesaasnrass +125 °C
TeMmnepatypa OKPYXKAIOWEH CPEAbI cccvvrrrrreererraesss =40...7 =
= +85 °C

HUarn6 ebiBogos gonyckaercs He Hnnke 3 MM OT Kopnyca
TpaH3ucTopa C Paguycom 3akpyrnenus 1,5...2 mm.
Maiika BbIBOZOB AOnyckaerca He Onwxe 5 MM OT Kopnyca

TpaH3MCcTopa npu Temneparype He sbie +260 °C B TeueHue He
bonee 3 c.



